

Г Р А Ф И К

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК ПРЕЗ м.- ЮНИ 2015 г. НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ

24.06.2015 г. 10:00 часа Заседателна зала	ПК”Здравеопазване и социални дейности”	1.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на Община Дългопол, относно: Информация за организация на дейността по снабдяване на населението с отоплителни материали. 2.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на община Дългопол, относно: Приемане на първо четене на Наредба за реда на ползване на дървесина извън горските територии в землищата на Община Дългопол. 3.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ.	Вносителите и членовете на ПК.	Председателя на ПК
22.06.2015 г. 14:15 часа Заседателна зала	ПК”Образование, култура, младежки дейност и спорт”	1.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на община Дългопол, относно: Приемане на първо четене на Наредба за реда на ползване на дървесина извън горските територии в землищата на Община Дългопол.		
22.06.2015 г. 14:30 часа Заседателна зала	ПК”Обществен ред и сигурност”	1.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на Община Дългопол, относно: Информация за организацията на дейността по опазване на селскостопанската продукция. 2.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на Община Дългопол, относно: Отчет по изпълнението на „Програма за намаляване на популацията и трайното решаване на проблема с безстопанствените кучета на територията на Община Дългопол”. 3.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на община Дългопол, относно: Приемане на първо четене на Наредба за реда на ползване на дървесина извън горските територии в землищата на Община Дългопол.		
24.06.2015 г. 11:00 часа Заседателна зала	ПК”Стратегическо планиране и европроекти”	1.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на Община Дългопол, относно: Информация във връзка с кандидатстване и реализиране на проекти по Оперативните програми на Европейските фондове. 2.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на община Дългопол, относно: Приемане на първо четене на Наредба за реда на ползване на дървесина извън горските територии в землищата на Община Дългопол.		
22.06.2015 г. 15:00 часа Заседателна зала	ПК”Собственост и стопанство”	1.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на Община Дългопол, относно: Информация за организация на дейността по снабдяване на населението с отоплителни материали. 2.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на община Дългопол, относно: Приемане на първо четене на Наредба за реда на ползване на дървесина извън горските територии в землищата на Община Дългопол. 3.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на община Дългопол, относно: Настаняване на лица със съдебни решения в земи Общински поземлен фонд.		
24.06.2015 г. 12:00 часа Заседателна зала	ПК”Териториално устройство и екология”	1.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на Община Дългопол съгл. Заповед № 374 / 25.05.2015 г., относно: Предложение за одобряване на ПУП-Парцеларен план за „Водопровод към обект „Винарска изба в ПИ 011037 по КВС на землище с.Дебелец, общ.Дългопол, обл.Варна” 2.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на Община Дългопол съгл. Заповед № 374 / 25.05.2015 г., относно: предложение за одобряване на ПУП-Парцеларен план за „Свързващо кабелно трасе към обект		

		<p>„Винарска изба в ПИ 011037 по КВС на землище с.Дебелец, общ.Дългопол, обл.Варна”.</p> <p>3.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на Община Дългопол, относно: Отчет по изпълнението на „Програма за намаляване на популацията и трайното решаване на проблема с безстопанствените кучета на територията на Община Дългопол”.</p> <p>4.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на община Дългопол, относно: Приемане на първо четене на Наредба за реда на ползване на дървесина извън горските територии в землищата на Община Дългопол.</p>		
24.06.2015 г. 14:00 часа Заседателна зала	ПК „Финанси и бюджет”	1.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на община Дългопол, относно: Приемане на първо четене на Наредба за реда на ползване на дървесина извън горските територии в землищата на Община Дългопол.		
24.06.2015 г. 15:00 часа Заседателна зала	Председателски съвет	1.Докладна записка от Цвета Костова – И.Д. Кмет на община Дългопол, относно: Приемане на първо четене на Наредба за реда на ползване на дървесина извън горските територии в землищата на Община Дългопол.		